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https://www.100test.com/kao_ti2020/538/2021_2022_2009_E4_BC

_9A_E8_AE_A1_c42_538033.htm 1．税务登记的停业．复业登

记适用于（ ） A．扣缴义务人 B．外商资企业 C．所有纳税

人 D．实行定期定额征收方式的个人工商户2．纳税人被工商

行政管机关吊销营业执照或者被其他机关予以撤销登记的，

应当自被吊销营业执照或者被撤销登记之日起（ ）日内，向

原税务登记机关申报办理注销税务登记。A．60 B．20 C．30

D．153．纳税人停业期满未按期复业又不申请延长停业的，

税务机关应当视为（ ） A．自动注销税务登记 B．已恢复营

业，实施正常的税收征收管理 C．自动延长停业登记 D．纳

税人已自动接受罚款处理4．税人到外县（市）临时从事生产

经营活动时，税务机关为其核发的《外出经营活动税收管理

证明》其有效期限一般为30日，最长不得超过（ ）日。 A

．60 B．90 C．180 D．3605．（ ）是指在购销商品．提供或

接受劳务以及从事其他经营活动中，开具，收取的收付凭证

。 A．银行汇票 B．银行本票 C．支票 D．发票6．可以领购

使用增值税专用发票的是（ ） A．增值税一般纳税人 B．增

值税小规模纳税人 C．只纳营业税的纳税人 D．法定情形的

一般纳税人7．增值税一般纳税人取得的增值税专用发票，可

以作为抵扣凭证的是（ ） A．仅取得发票联或抵扣联的 B．

认证不符，密文有误的 C．虚开的发票额 D．经税务机关认

证相符的8．下列不属于领购增值税专用发票所需证件的是（

） A．营业执照 B．盖有“增值税一般纳税人”专用章的税

务登记证（副本） C．经办人的身份证明 D．发票专用章印



模9．符合条件的企业可以申请印制（ ） A．通用发票 B．具

名普通发票 C．增值税专用发票 D．专用发票10．下列发票

中，专用发票适用于（ ） A．某个企业的经营业务 B．某一

经营项目 C．某个企业的经营业务 D．多个经营项目11．对

无固定经营场所或财务制度不健全的纳税人需要发票的，可

（ ） A．到税务部门办税服务厅，由征收窗口代开发票 B．

向主动脉管税务机关领购发票 C．根据所领购发票的票面限

额及数量交纳保证金后，自开发票 D．由财务制度健全的其

他纳税人代开发票12．下列发票中，属专用式发票的是（ ）

A．广告费用结算发票 B．工业企业产品销售统一发票 C．商

业零售统一发票 D．商业批发统一发票13．下列发票中，属

专用发票的是（ ） A．保险专用发票 B．商业批发统一发票

C．工业企业产品销售统一发票 D．商品房销售发票14．下列

发票中，属行业发票的是（ ） A．广告费用结算发票 B．邮

政业务统一发票 C．工业企业产品销售统一发票 D．商品房

销售发票15．下列发票中，属于专业发票的是（ ） A．广告

费用结算发票 B．邮政业务统一发票 C．工业企业产品销售

统一发票 D．商品房销售发票16．下列发票中，不套印发票

专用章的是（ ） A．专用发票 B．行业发票 C．专业发票 D

．普通发票17．关于发票开具要求的表述，不正确的有（ ）

A．用电子计算机开具发票须报主管税务机关批准 B．任何单

位和个人不得转借．转让．代开发票 C．发票开票时限和地

点应符合规定 D．可自行拆本使用发票18．不属于纳税申报

方式的是（ ） A．直接申报 B．邮寄申报 C．数据电文申报 

来源:百考试题网D．口头申报19．由纳税人依据账簿记载，

先自行计算缴纳税款，事后由税务机关查账核实，如有不合



税法规定的，则多退少补。这种税款征收方式属（ ） A．查

账征收 B．查定征收 百考试题(www．Examda。com)C．查验

征收 D．定期定额征收20．税务机关对纳税申报人的应税产

品进出口行查验后征税，由税务机关税证．查验证或盖查验

戳并据以征税，这种税款征收方式属（ ） A．查账征收 B．

查定征收 C．查验征收 D．定期定额征收 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


